梦八梦圆科比一口"咬住"娇

比赛还剩28秒,科比罚完球后开始在替补席 上庆祝了,他和安东尼热情拥抱,挨个拍每位球员 的脑袋。最后,科比和詹姆斯来了一个熊抱,为争 夺梦八领袖的两个人以这种方式结束了他们之间

昨天,奥运会男篮决赛在五棵松体育馆进行, 最终梦八队凭借高出一筹的实力,以 118:107 击 败西班牙队夺冠,时隔8年之后重回世界之巅



T 10

现场直击

Beijing 2008 科比显领袖气质

科比标准性的后撤步 投篮,三分球命中,还造成 防守人犯规。科比如同跳舞 般后撤步,将一根手指头竖 在唇边,示意全场噤声。

此时,比赛还剩3分 10 秒, 西班牙凭借加索尔 的一个中投将比分追成 99:104。西班牙队一边快 速退防,一边举起双手示意 全场观众为自己加油,果 然,观众们的热情被点燃 了。危急关头,科比勇敢地 站了出来,在外线投中一个 三分球,并且完成"打四 分",再一次拉大了比分。

科比和加索尔是湖人

队队友, 但在这场事关金 牌的对决中, 两人各为其 主,在场上斗得难解难分。 科比不断地助攻队友,在 外线投中三分球, 在内线 上演空中接力,全场比赛 砍下了第二高分20分,还 有6次助攻、2次盖帽,作 为梦八队领袖当之无愧。

"我太兴奋了,为了这 一刻我们等候了太长时间, 终于美梦成真了。"科比赛 后兴奋地说。谈到自己的队 友加索尔,科比说:"我喜 欢他,他就像一个大哥哥一 样,我衷心祝福他和我们能 够再次打进总决赛。

揭秘 🕝

36)(20)

三年苦练终于收复失地

美国梦之队终于收复 失地, 重夺失去8年之久 的金牌,这也感谢美国篮 协过去三年的艰苦努力。

自从 1992 年巴塞罗 那梦之队亮相奥运会以 来,美国 NBA 明星们的 声名远播。但是,自从进入 21世纪后,美国男篮在国 际赛场上屡屡遭遇挑战, 2002年世锦赛第一次冠 军旁落,2004年雅典奥运 会更是仅获得第三名。

干是,美国篮协高度重 视,自2005年以来,他们 以 2003 黄金一代为班底, 组建了美国常设国家队,规 定每一位 NBA 球员都得 作出"效力国家队三年"的 承诺。詹姆斯、韦德、安东尼 成为了这支国家队的核心,

但随着 2006 年世锦赛的 再次失利(仅获第六名), 老 K 教练再次调整阵容, 首次邀请科比加盟。

在三年多的训练里, 这支美国男篮教练组不 变,阵容能够保持动态稳 定,相互之间配合比以往 任何一支美国队都要默 契。同时,这支美国队吸 取了过去的经验,开始虚 心研究国际篮联规则和 NBA 规则的异同, 在过 去一直头疼的破联防方 面取得了突破。三年的努 力终于换来了可喜的成 绩,本届奥运会,美国男 篮以 118:107 击败西班 牙队夺冠。

> 快报特派记者 沈忱 (发自北京)



美国队球员踏上冠军领奖台。新华社记者 戚恒 摄



詹姆斯庆祝进球

詹姆斯: 我们很享受

新华社北京8月24日 奥运专电 (记者 邹大鹏 单磊)美国"梦八队"在夺 冠后集体来到了新闻发布 会,与媒体尽情地开着玩 笑。"小皇帝"詹姆斯说,"这 是我经历的最好的一届奥 运会,决赛很疯狂,我们重 回巅峰很享受。

詹姆斯说,今天的决赛 很疯狂,对手是一个很好的 团队,我们的胜利来自场上 的每一次控球、每一个篮 板、每一个防守,整场比赛 比分都很接近,不过我们最 终还是努力赢得了金牌



加索尔一脸悲情

加索尔: 输得心服口服

据新华社北京8月24 日奥运专电 (记者 黄勇 邹大鹏) 西班牙队 24 日在 北京奥运会男篮决赛中以 107:118 输给美国队。西班 牙队中的巨星保罗·加索尔 认为,西班牙队今天表现得 有声有色,输给"梦八队"也 输得心服口服。

加索尔认为"梦之队" 只有一个,存在于他记忆深 处。今天的美国队打得非常 好,无人能比。

点评赛事

西班牙虽败犹荣

在小组赛中, 西班 牙男篮输给了美国男篮 37分,但是他们昨天打 得异常出色,一直将悬 念保持到了最后两分 钟。美国男篮第一节38 比 31 领先,并在第二节 迅速拉开差距, 领先了 14分,不过西班牙男篮 利用二三联防, 让美国 男篮进攻陷入困境,费 尔南德斯连续得手,西 班牙将差距缩小。半场 结束时,美国男篮以69 比 61 领先。

下半场开始后,美 国男篮对于如何破联防 一筹莫展, 三分球命中 率也不高, 西班牙男篮 几度将差距缩小到4 分,美国男篮只能死打 内线,靠罚球保持优势。 随着纳瓦罗投中本节压 哨球, 西班牙男篮前三 节貝以82比91落后。

第四节开始不到2 分钟, 西班牙男篮将比 分追成89比91。关键时 刻,科比拯救了美国男 篮,他先是单打得手,接 着送出两个助攻, 比赛 结束前4分钟又打成 "3+1", 并造成西班牙 男篮发挥出色的费尔南 德斯5犯出局,美国男 篮在终场前两分钟 108 比99拉开比分,西班牙 未能抢走胜利。

卢比奥让科比另眼相看

奥运会男篮决赛,西 班牙队虽败犹荣。更让美 国人惊叹不已的是,一位 年仅 17 岁的少年居然能 够戏耍 NBA 成名球星。 他的名字叫卢比奥,全场 拿到6分、6个篮板、3次 助攻和3次抢断。

6号卢比奥在前场 抢断得手, 顺势将球一 抛,空切到篮下的加索 尔轻松接球上演空中接 力;卢比奥往内线突破, 上篮得手后还造成德 隆·威廉姆斯的犯规;还 是卢比奥, 他从科比手 中抢断成功, 运球晃过

基德,造成基德的直接 拉人犯规……这就是卢 比奥的精彩表现,他身 高 1 米 90,10 月 21 日 才满 18 岁。面对美国队 成名巨星,他一点不怯 场。不过,他在防守时, 被保罗骗了一次犯规, 还伤了手指,不得不下 场治疗。"卢比奥真是太 神奇了,我保证,他有实 力打 NBA。"赛后,科比 对卢比奥也不吝溢美之 词,但从他的神情上看, 他不像是说假话。可能 被抢断后,他真的感到 后生可畏了。

奥运场上谁最牛



赛事快讯

美国男排夺冠

据新华社北京8月24 日奥运专电 北京奥运会男 排决赛 24 日进行,美国队 以 3:1 战胜巴西队获得冠 军。俄罗斯队、意大利队分 别获得第三、四名。

这是美国男排在奥运 会上第三次获得冠军。

男子马拉松 肯尼亚选手夺金

据新华社北京8月24 日奥运专电 肯尼亚选手卡 马乌在 24 日进行的奥运 会田径比赛中以2小时6 分 32 秒的成绩赢得了男 子马拉松冠军,并打破奥 运会纪录。

花絮 (1) (1) (1)

他是最后一个 离开赛场的运动员

29岁的尼埃尔·纳西斯 只顾为了夺得金牌而高兴 了,他怎么也不会想到自己 竟然创造了历史,因为他是 第二十九届奥运会中最后 一个离开赛场的选手。

就在二十分钟前,法国 队以 28:23 战胜冰岛队夺 得男子手球金牌。这也是北 京奥运会比赛的最后一块

纳西斯是法国队的主 力球员,是法国队夺金的关 键先生。技术统计显示,他一 共为法国队获得了35分,是 法国队中得分最多的选手, 排在射手榜的第十位。

夺冠后, 队友们狂 -他们相互拥抱、他们 在场地上打滚、他们亲吻场 地、他们向一直在观众席上 助威的法国球迷招手、欢 呼、致谢。

在队友们鱼贯离开之 后,纳西斯没有走,依然站 在中线附近,站在他比赛中 最熟悉的区域内,久久凝视 着球门,陷入了沉思。

他看着赛场,这个带给 自己欢乐的地方,纳西斯舍 不得就这么离开。

沉思中,队友们已经离 开,而纳西斯就这样,成 为北京奥运会最后一个 离开赛场的运动员。

新华社记者 顾涓

